

## Jegyzőkönyv

**Készült:** A Szent István Községi Házban 2015. február hó 5-én 17:00 órakor a Szászvár Nagyközségben működő civil szervezetekkel tartott megbeszélésről.

*A jegyzőkönyv a tanácskozás lényegét tartalmazza.*

### **Fő téma:**

- Május 1-i ünnepség megbeszélése

### **Dunai Péter polgármester:**

*Köszönti a civil szervezetek megjelent elnökeit, tagjait.*

Nagyon örülök neki, hogy az első civil fórum utáni összefogásnak meg lett az eredménye. Köszönöm mindenki részvételét, segítségét az Adventi vásárral kapcsolatban, összefogás nélkül ilyen színvonalas rendezvény nem jöhetett volna létre.

Ebben az évben a következő, nagyobb rendezvényünk a Május 1-je lesz. Simon István, Menyes Vilmos és Bognár Rudolf Urak megkerestek már engem a programmal kapcsolatban. Ők összeállítottak nekem egy nagyon aprólékos, nagyon profi programtervet, mely kiindulásnak tökéletes.

### **Menyes Vilmos, Erdélyi Kör E.:**

Köszönöm azt a bizalmat, amit kapott az Erdélyi Kör Egyesület azzal, hogy főszerzője lehet a település egyik eseményének.

Az előző években is megrendezésre került a május 1-je, több - kevesebb sikerrel. A korábbi évek tapasztalatait figyelembe véve állítottuk össze az idei tervezetet.

Semmi nem kőbe vésett, azért vagyunk ma itt, hogy ezen gondolkozzunk, ha szükséges változtassunk rajta.

A tervezett helyszín Szászvár Főtere, tervezett résztvevők száma kb. 300-400 fő. Fontos lenne a szervezésben résztvevők jegyzéke, hogy tudjuk kik azok, akikre számíthatunk. A Szent István Községi Ház dolgozói már nagyon sok alkalommal szerveztek hasonló rendezvényt. Számítunk most is a segítségükre. A Kiss György ÁMK nem maradhat ki a részvételből.

Peilert Bélát és a szászvári Fúvós Zenekart is fel fogjuk keresni. Nem utolsó sorban a civil szervezetek támogatására is szükség lesz a programokkal kapcsolatban. Természetesen a vállalkásuk függvényében.

A következő fórumot február 20-án lehetne megtartani, melyen pontosítanánk az addig kialakult feladatokat, programokat, ki mit vállal, szervez.

A programban résztvevő meghívandó szereplők, akikre gondoltunk:

- Magyaregregyi Néptánccsoport
- Szászvári Ifjúsági Egyesület Tánccsoportja
- Német Nemzetiségi Énekkar
- Kiss György ÁMK tanulói
- Simson Baráti Kör
- kézművesek, árusok (helyiek főként)
- kürtőskalácsos, légvár

Kisebb feladatok, de nem elhanyagolhatóak:

- plakátok, szórólapok, meghívók készítése
- dobogó/színpad helyének kijelölése, kiépítése
- világítás, hangosítás kiépítése
- sátrak, pavilonok építése
- Bánya u. lezárása, sebességkorlátozó táblák kihelyezése
- májusfa beszerzése

Nagyon jó lenne, ha sikerülne egy neves előadót meghívni az ünnepségre. Nem túl neves előadót, hogy ki is lehessen fizetni a fellépését, de vonzza azért az embereket.

Én Nagy Bandó Andrásra gondoltam. Ha ezzel kapcsolatban lenne valakinek észrevétele, javaslata, akkor nyugodtan fejtse ki azt.

Arra gondoltam, hogy a gyerekeknek állítsunk össze olyan műsort, ami csak nekik szól. Az egyik az ügyességi verseny lenne (kötélhúzás stb.) ugyanakkor lehetne egy másik program is, ez pedig a szépségverseny. Két korcsoportban lehetne nevezni, az egyik 10 éves korig a Gyermek Szépségverseny, a másik a Szászvári Diák Szépségverseny 20 éves korig. Korábban több alkalommal szerveztem szépségversenyt.

Szükségünk lesz majd egy háromtagú zsűrire, ezzel kapcsolatban szeretném kérni a jelenlévők véleményét. Tiszteletben álló három személy kellene, nem kell, hogy sokat értsenek hozzá. Azt, hogy mi alapján értékelnek, majd közösen megbeszéljük.

Ebéd 12:30 perctől lenne, felmerült egy olyan kérdés, hogy központilag legyen főzve vagy a hagyományos módon, tehát a civil szervezetek, egyesületek összeállnak és így lehetne többfajta étel. Arra gondoltam, lehetne kicsit változatosabb a menü pl. halászlé, sült pecsenye, bakonyi gombás... Aki a főzésre jelentkezik, attól azt kérnénk, hogy írja fel hány főre kíván főzni. (tányérok, kanalak stb. számát nem kell felírni, azt központilag fogjuk beszerezni)

A gyermekek programja 14:00 órától kezdődne, 19:00 órától pedig az utcabál. Zenekart majd választunk együtt.

Információim szerint orvos lesz a településen illetve a rendezvényen, valószínű mentő is lesz. Ha sikerül elintézni, az Újtelepről busz fog jönni a Főtér irányába.

Gondoltam arra, hogy tombolát is lehetne szervezni. Ez azzal jár, hogy nyereményeket, ajándékokat kell beszerezni. A tombolából befolyt összeget fel lehetne ajánlani valamelyik egyesület részére, ez megint csak közös megbeszélés tárgyát képezi.

Ha sikerülne, lehetne tűzijátékot is szervezni a nap végére.

Visszatérve az étkeztetésre, úgy kalkuláltam, hogy mindegyik étel ára egységesen 500 Ft.

Van egy olyan véleményünk, hogy ennek a bevételét fordítsuk pl. sátor, rendezvényhez szükséges tárgyak megvásárlására.

#### **Dunai Péter polgármester:**

Azt gondolom, hogy az Adventi vásár megszervezettségére építhetünk, nagyon sok tapasztalattal lettünk gazdagabbak. A Községi Ház dolgozói nagyon jól megszervezték a fellépőket, árusokat. Azt gondolom, a szervezés e részét továbbra is nyugodt szívvel rájuk bízhatjuk. Örülnék, ha minél több helyi fellépőnk, árusunk lenne. A gyermekek bevonása is nagyon jó ötlet, ezzel kapcsolatban segítséget fogunk kérni az óvónóktól, tanároktól.

Külön köszönetemet szeretném kifejezni a Polgárórség felé. Bármilyen rendezvénnyel kapcsolatban felkerestem őket, minden további nélkül biztosították számunkra a biztonságot.

Arra kérek mindenkit, gondolkodjanak, ki mit szeretne vállalni, ha valakinek ötlete, kiegészítése lenne, kérem, szólaljon fel.

#### **Simon István, Erdélyi Kör E. :**

Csak azt szeretném elmondani, hogy nem kell megijedni a programoktól, a lényege a dolognak, hogy az összefogás meglegyen. Mind a civil egyesületek, mind az iskola, óvoda részéről. Biztos vagyok benne, hogy ha össze tudunk dolgozni, meg lesz ennek az eredménye.

#### **Szabó József Istvánné, Vöröskereszt Helyi Szervezete:**

Nagyon szép gondolat és nagyon jó az összeállítás, de miből csináljuk meg, mennyi pénz van erre? Látva a tömeget az Adventi vásáron, az a kérdésem, hogy elég lesz a Főtér?

Nekem egy olyan ötletem lenne, hogy a gyerekek körében meg lehetne hirdetni egy rajzpályázatot, aminek a témája a Május 1-jei ünnepség. A gyerekek kérdezzék meg szüleiket, nagyszüleiket, hogy milyen volt a régi Május 1-je és az elmeséltek alapján rajzolják le.

#### **Dunai Péter polgármester:**

A tombola bevételével kapcsolatban lenne egy ötletem, a szászvári Hársvirág Óvoda részére fel lehetne ajánlani, de ha valakinek van más ötlete, azt szívesen meghallgatjuk.

Szóba került az orvos kérdése is. Van üzemorvosi szerződésünk, az orvos természetesen elvállalja az orvosi ügyeletet és eseti kocsi is tud biztosítani.

Főtérrel kapcsolatban, a helykérdést illetően arra gondoltunk, hogy a CBA előtt (zárva lesz) - megfelelő biztosítással- lehetnének a gyermekjátékok. A Bánya utca le lesz zárva, a Patak utcán tudnak közlekedni autóval.

#### **Kiss Lóránd képviselő:**

Örülök, hogy minden civil szervezet megjelent, spontán jutott eszembe, hogy mi lenne, ha jogi formát adnánk ennek és létrehoznánk a Szászvári Civil Egyesületek Klaszterét.

Létrejönne egy erős közösség, pályázni is tudna a klaszterünk, közös dolgokat tudnánk megvásárolni (sátrak, pavilonok, hangosításhoz kellékek, padok...) így minden egyesület használni tudná a saját rendezvényein is.

Ha gondolják/gondoljátok a következő fórumra a jogi részét összerakhatom, hogy hogyan lehet elképzelni ennek hivatalos formában való működését.

#### **Dobó Dóra képviselő, óvodavezető:**

Az óvoda több alkalommal kapott felajánlást, ezért nagyon hálásak vagyunk, ebből az összegből óvodai játékokat fogunk vásárolni. Természetesen részt veszünk a rendezvényen, kicsit még sportosabb dolgokat is be lehetne építeni a programba.

**Bakó István, Polgárőr Egyesület:**

A Patak utcai átjárással kapcsolatban szeretnék pár szót mondani. Két hónapja volt egy csőtörésünk, ezt a Vízművel meg kellene beszélni, hogy csinálják meg.

Van két olyan vízelvezető árok, ahol fennakadnak az autók. Erre kellene valami megoldást találnunk, mert így nem fognak tudni átjárni az autók. A Patak utca bal oldalát meg kellene csináltatni, főleg azt az útszakaszt, ami kivezet a Szent István utcára.

**Gyenis László, Szőlő és Bortermelők Baráti Köre E.:**

Az a kérdés merült fel bennem is, hogy mérete miatt a Főtér elég lesz nekünk? Van egy színpadunk – pályázatból – ott van a Faluház udvarában. Az udvarban van egy kemence is, abban lehetne közösen sütni.

Jó lenne pályázat vagy vásárlás útján pavilonokat beszerezni. Ha megoldható anyagba kellene megvenni és a KHT vagy az ahhoz értő start-munkások megcsinálnák.

Ez saját tulajdon lenne és esetleg bérbe is lehetne adni.

**Dunai Péter polgármester:**

Fontosnak tartom a civil szervezetek programjait, tervezett rendezvényeit megismerni, mert így egyeztetni tudánk és elkerülhető lenne a különböző programok ütközése.

**Bakó István, Polgárőr Egyesület:**

Nekünk nincs programnaptárunk, mert mi mindenhol ott vagyunk, biztosítjuk a helyszínt.

**Dunai Péter polgármester:**

Támadt egy olyan ötletünk, hogy minden egyesület éves programját feltöltenék a szaszvar.hu oldalra.

**Menyes Vilmos, Erdélyi Kör E.:**

Ha nincs kifogás az időpont ellen, akkor február 20-án átbeszelnénk, pontosítanánk mindent. Szerintem nem feltétlenül kell jogi formát adni ennek az egyesületnek, szerintem várjuk meg a Május 1-jét, gyűjtsünk tapasztalatokat, aztán majd meglátjuk.

A sportos programmal egyetértek, a gyermekeknek kellene 3-4 szervező, aki kitalálja, megvalósítja a különböző programokat.

**Hang Csaba, Szászvári Mocorgók Szabadidő E.:**

Lenne egy két észrevételem a sporttal kapcsolatban. Szerintem a Főtéren a sporttevékenység nem igazán megoldható. Kevés a füves terület, a kötélhúzáshoz a beton nem túl jó választás. Úgy gondolom a Strand jó helyszín lenne. Szerintem a futás részébe nem érdemes időt fektetni, kevesen szoktak részt venni rajta. Két hét múlva pedig megrendezésre kerül a Szászvár Pokla kerékpár-, és futóverseny.

Focit is el tudnék képzelni. Természetesen nagyon szívesen eljövünk és részt veszünk a programokon.

Igaz, hogy hivatalosan még nem vagyunk egyesület, de nagyon aktívan működünk, komoly versenyek vannak a hátunk mögött. Egy éve alakultunk, néhány futóbarát alapítottuk.

Jó pályáink vannak, jók a versenyek, nem csak futásról van szó, hanem családi rendezvényről.

A következő rendezvényeken veszünk részt:

- Szászvár Pokla
- Kihívás napja
- Horgász verseny
- Máré maraton
- Falunapi futás
- Szászvári Kerékpárverseny
- Szászvári Advent

Természetesen - ha számítanak ránk más rendezvényeken is - azokon is szívesen részt veszünk.

A Borbaráti Körrel is tárgyaltunk már egy közös rendezvény megszervezéséről. Télen nagyon népszerű a futás a földesutakon, hóban, sárban... Utána jólesik a forralt bor és a pörkölt. Ez egy meghívásos esemény lenne, azokat az embereket, sportoló társainkat hívnánk meg, akik minket segítettek, támogattak. Nagyon jó példa a szálkai forralt boros félmaraton.

Amit még szeretnék megemlíteni, nekünk is szükségünk lenne eszközökre a sportrendezvényekhez. Ugyanazok az eszközök kellenének, mint a többi rendezvényhez. Jó ötletnek tartom, hogy álljunk össze és közösen szerezzük be a szükséges jó minőségű dolgokat. (rendezvénysátor, pavilon...)

#### **Mattenheim Nóra, Német Nemzetiségi Egyesület:**

Köszönjük, hogy gondoltak ránk a Május 1-jei ünnepség kapcsán, sajnos egyedül nem tudok választ adni a felkérésre, megbeszélem az énekkarral és a február 20-i fórumon választ fogunk adni.

#### **Mühlbert - Raffai Renáta képviselő:**

Tisztelettel köszöntöm Önöket! A Május 1-jei programhoz kapcsolódnék és egy programelem jutott eszembe. Egészségátirat,- standot is fel lehetne állítani, a lakosság egészségügyi szűrésének lehetne első körben az állomása. Vérnyomásmérés, vércukormérés, testsúly és testzsír mérésre gondoltam. Megkérdezhetjük az üzemorvost illetve dr. András Friderika doktornőt is, biztos lenne egyéb ötletük ezzel kapcsolatban.

#### **Gelányi Attila, Szászvári Mocorgók Szabadidő E.:**

A Mocorgók Egyesület alelnöke vagyok, pár évvel ezelőtt megalapítottuk a Komlói Állatvédő Egyesületet. Nagyon szívesen részt veszünk a Szászváron megrendezésre kerülő programokon. Bemutatókkal, gyermekeknek- felnőtteknek állatvédelmi-, ismereti kvízekkel színesítenénk a rendezvényt. Gyermekeket kisebb nyereményekkel megjutalmaznánk.

#### **Simon István, Erdélyi Kör E. :**

A Május 1-je az összefogásról kell, hogy szóljon.

Ennek a rendezvénynek van egy költségvonzata, ha egy mód lenne rá, kérhetnénk támogatást a helyi vállalkozóktól.

Az Erdélyi Körnek is van éves programja. Természetesen, aki szeretne csatlakozni hozzánk, azt szívesen várjuk, nyitottak vagyunk.

Az első rendezvényünk a mohácsi busójáráson való részvétel. Ha az egyesület tagjai nem tudják megtölteni a buszt, akkor szívesen látunk bárkit.

Sajnos a téli időszakban kevés a program. A farsangi időszak a vidámságról, jókedvről szól.

Jó program lehetne a falusi disznóvágás. Esetleg lehetne olyan programunk, hogy első szászvári disznóságok és fánk fesztivál.

#### **Bakó István, Polgárőr Egyesület:**

Szeretném megköszönni Erős János sportelnök hozzáállását, az ő segítségével a Polgárőr Egyesület kiemeltként kapott 150 e Ft pénzjutalmat.

#### **Erős János, Szászvári Sportegyesület:**

Örülök, hogy segíthettünk, a felajánlást az MLSZ adta. A Polgárőr Egyesület rendszeresen kivonul a meccsre, biztosítják a helyszínt, ezáltal nincsenek összetűzések.

#### **Dunai Péter polgármester:**

A Május 1-jei rendezvénnyel kapcsolatban felmerült pár kérdés a költségvetéssel kapcsolatban. Fellépőket, kísérő programokat, ételkészítéshez szükséges alapanyagokat/mennyiséget a költségvetés elkészítéséhez tudnunk kell. Szükség lesz az egyeztetésre a civil szervezetek és a Szent István Községi Ház dolgozói között. Ők az Adventi vásár szervezéséből adódóan tudják, mennyi minden apró, de fontos dolognak kell utánajárni. Úgy gondolom, szükség lenne egy központi helyre, ahol a szervezéssel kapcsolatban összefuthatnának a szálak. Jó lenne itt, a Községi Házban találkozni.

#### **Simon István, Erdélyi Kör E. :**

Sajnos a testvértelepülésünkkel ritkultak a találkozások, ha lenne rá lehetőség, szorosabbra kellene fűzni a kapcsolatunkat, szerencsésnek tartanám, ha újra bevonnánk őket.

#### **Vidák Krisztina alpolgármester:**

Folyamatban van az önkormányzatnak egy pályázata, (Testvérvárosi Találkozók) ennek kapcsán már felvettük a kapcsolatot Fenyéd Község polgármesterével, és St. Radegund polgármesterével is. Él ez a kapcsolat, annyiban lehet intenzívebb a dolog, hogy 2015. július – 2016. március között kell megvalósítanunk egy elég komoly programot. Tervezési szakaszban vagyunk, hány napot, hogyan, miként...

Remélem, nyertes lesz a pályázatunk, ha van bármilyen javaslat, akkor azt szívesen fogadjuk.

#### **Dunai Péter polgármester:**

Milyen jó lenne, ha a három település együtt tudna találkozni, részt venni valamelyik rendezvényen.

#### **Hang Csaba, Szászvári Mocorgók Szabadidő E.:**

Az egyesületünk természetjárással is foglalkozik, a testvértelepülésekkel kapcsolatban eszembe jutott, - nem tudom volt e már hasonló gondolat- elvihetnénk őket túrázni, akár a

környéken vagy kicsit messzebb. Össze lehetne állítani egy programot hol, mit érdemes megnézni, milyen hosszú legyen az útvonal...

**Dunai Péter polgármester:**

Akkor, ha ehhez a témához nincs több hozzáfűznivaló, más témáról szeretnék beszélni. Számunkra jól indult az év, az eMagyarország programon keresztül nyertünk ide a Községi Házba egy számítógépet monitorral, egérrel, billentyűzettel együtt. Másik kezdeményezésünk érinti az iskolát, a könyvtárat, a Tájházat és a Bányász Múzeumot.

**Vidák Krisztina alpolgármester:**

A lakosság felől érkezett igényeket szeretnénk maradéktalanul kielégíteni. A könyvtár eddig csökkentett nyitvatartással üzemelt, most egy startmunkás segítségével illetve az iskola közreműködésével és Kovács Edit szorgalmas munkájával sikerült azt elérni, hogy 10:00 órától 17:00 óráig és szombaton 8:00 órától 12:00 óráig nyitva van a könyvtár.

**Nyitvatartás:**

Hétfő:	09:00-11:30
Kedd:	10:00-17:00
Szerda:	09:00-17:00
Csütörtök:	10:00-17:00
Péntek:	10:00-17:00
Szombat:	08:00-12:00

Az eMagyarország Pont arról szól, hogy a település lakóinak nyújt segítséget (nyomtatványok letöltése, számítógépen, interneten való eligazodás)

Eddig is működött az iskolában, de arra gondoltunk, hogy jó lenne, ha itt a Községi Házban is működne, ennek a programnak a képviselője Rózsár Lili, hozzá lehet fordulni segítségért.

Úgy gondolom, hogy település szinten komolyan foglalkozni kell a Tájházunkkal. Hosszúhetényben láttunk egy olyan jó példát, hogy a Tájházat étellel, programokkal töltik meg. Akár iskolásokat, óvodásokat be lehet invitálni.

Folyamatban van a Tájház étellel, tartalommal való megtöltése.

Ennek a felelőse Vidák Margit lesz, aki ki fogja gondolni, dolgozni, hogy milyen időpontokban lehet meglátogatni a Tájházat. Fel fogja venni a kapcsolatot az iskola és az óvoda képviselőivel, hogy a gyermekek is meg tudják nézni ezeket a hagyományos eszközöket.

Interaktívvá, érdekessé kell tenni, a Nőegyleti gyűlésen már felvetődött az a gondolat, hogy az idei évre a Nőegylet tojásfestést szervez a Tájházba.

Ugye sokan tudják, hogy Csoma Pista bácsi lassan olyan korú lesz, hogy nem tudja ellátni a Bányász Múzeummal kapcsolatos tevékenységeket. Ezért úgy gondoltuk, hogy segítséget nyújtunk neki, Walke Márti lesz az, aki majd a múzeumi tevékenységet át fogja venni.

Márti most Pista bácsival szorosán együttműködve betanul, szeretnénk, ha a múzeum még hatékonyabban működne. Szeretnénk, ha konkrétan múzeum lenne, ezeknek a dolgoknak is próbálunk utána járni.

Várjuk ezzel kapcsolatban is az ötleteket, nem csak most, hanem a továbbiakban is.

**Maglódiné Horváth Ildikó, Kiss György Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Isk.:**

Az iskola alapítványának titkára, valamint a Várbaráti Kör Egyesület titkára is vagyok.

A Május 1-jével kapcsolatban természetesen az iskola partner, szervezésben, mozgósításban szívesen segítünk.

A Tájházzal kapcsolatban nagyon nagy probléma - az állagmegóvás miatt nem lehet nem megemlíteni - nagyon vizes ez az épület. Az iskola területén épül egy tornaszoba, ehhez különböző beruházások, felújítások kapcsolódnak. Nekünk is be kellett vállalnunk önrészt, de a tankerület azt kérte, hogy ez őket költséggel ne terhelje. Kitaláltuk, hogy elsősorban az iskola és a szülői munkaközösség anyagi segítségével egy meglévő helyiségünkbe sószoabát fogunk kialakítani. Ezt nem csak az iskolások, hanem a későbbiekben az óvodások, idősek, bárki, aki légúti betegségben szenved, allergiás használhatja majd. Olyan helyet fogunk keresni, ami hozzáférhető akár az esti órákban is.

Itt kapcsolódik a Tájházhoz a sószooba, a hidasi vállalkozó mondta, hogy parajdi sóval dolgoznak, már néhány sótéglát egy nedves helyiségben csodákra képes. Nem csak a betegségek kezelésére jó, hanem megköti a nedvességet is.

A sótéglát megoldás lehet a problémánkra.

#### **Dunai Péter polgármester:**

Azt gondolom, nagyon jó ötletek születtek ma is, jól esik hallani a biztató hozzászólásokat.

A sószoabával kapcsolatban többször beszéltünk az elmúlt időszakban, az idő rövidege miatt nem tudtam elmondani minden képviselő társamnak a részleteket, ezért most csak a saját nevemben nyilatkozom. Ha rajtam múlik, akkor egészen biztosan támogatni fogja az önkormányzat. Ez megint csak színvonal emelkedést eredményez az oktatási intézménynél.

Úgy tudom bruttó 45ezer Ft/nm<sup>2</sup>, a sótéglát a parajdi sóbányából hozzák.

Remélem, lesznek még támogatóink.

Eszembe jutott még egy fontos dolog, ez nagyrészt a civil szervezeteket illetve minket is, mint önkormányzat érint. Az iskolában a tornateremben megújul a talapzat.

Erre a problémára megoldást kell keresnünk, mert onnantól kezdve nem lehet akármilyen cipővel bemenni. Bármilyen megoldás súlyos összegbe fog kerülni, kb. 500nm<sup>2</sup> a tornaterem területe.

#### **Hang Csaba, Szászvári Mocorgók Szabadidő E.:**

Esetleg, ha a testvértelepülésünkön felújítást terveznek és nincs szükségük (esetünkben pl. talapzatra) a régi dolgokra, rá lehetne kérdezni, hogy felajánlanák e Szászvár Nagyközség számára.

#### **Gyenis László, Szőlő és Bortermelők Baráti Köre E.:**

A falunak van egy újraélesztő készüléke, jó lenne, ha a TV-ben is szerepelne, hogy kik azok az emberek, akikhez lehet fordulni, ha segítség kell.

#### **Mühlbert - Raffai Renáta képviselő:**

Össze lehetne kötni a Május 1-jei egészségsátorral, amit javasoltam és akkor ott be lehetne mutatni.



**Mühlbert Erik:**

Jelen pillanatban nem vagyok még egyik civil szervezetnek sem tagja. Korábbi lakhelyemen kettő civil szervezetet vezettem, abból egyet én hoztam létre. A Sportegyesületet én hoztam létre, a Polgárőrséget megörököltem.

A Május 1-jével kapcsolatban szeretnék pár szót szólni. Nem tudom a civil szervezetek anyagi forrását, nálunk úgy működött, hogy minden civil szervezet beszállt kicsit a költségekbe. Azok a szervezetek, akik kaptak már az önkormányzattól forrást, pár ezer forinttal beszálltak. Szerintem nem szabad azt várni, hogy a település önkormányzata finanszírozza az egész rendezvényt, mikor lesz még ebben az évben több nagyobb rendezvény is.

Sátorkérdés: nekem van két darab alumíniumvázás katonai sátram, ezeket bármelyik civil szervezet rendelkezésére bocsátom.

Azt gondolom, hogy az idei költségvetésből már el kellene különíteni sátorra, pavilonra, sörpadra... Ha az önkormányzat megvásárolná, a lakosság számára bérbe lehetne adni.

Étellel kapcsolatban: ehhez is gyűjtenék felajánlást pl.: baromfi.

Jobban kellene reklámozni a civil szervezetek programjait, rendezvényeit. A civil szervezetek kalendáriuma a lakossághoz is kikerülhetne, ismerjék meg – aki még nem ismeri - a község egyesületeit.

A szervezetek adószámát is fel lehetne tüntetni akár a honlapon, újságban, biztos lennének, akik az 1%-ot felajánlanák valamelyik egyesület részére.

**Kiss Lóránd képviselő:**

A [www.nav.gov.hu](http://www.nav.gov.hu) oldalon ki lehet keresni a civil szervezeteket, majd fel lehet ajánlani adónk 1%-át a nekünk tetsző egyesületnek.

**Szabó József Istvánné, Vöröskereszt Helyi Szervezete:**


A lélekharangról mit lehet tudni? Lesz belőle valami? A lélekharangra is kezdeményeztek gyűjtést.

**Dunai Péter polgármester:**

Természetesen utána fogunk járni az ügynek.

*Dunai Péter polgármester megköszönte a részvételt a megjelenteknek, az ülés 19:30 perckor befejeződött.*

k.m.f.

  
Dunai Péter  
polgármester

